

大白天踹门行窃，不逮你逮谁？

小贼被房东识破竟拿匕首威胁，勇敢父子齐上阵，乖乖就擒

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午11时30分许，省城东至路与黄山路口朱大郢城中村二楼，一名男子悄悄溜上楼，竟一脚踹开房门，进屋翻找财物。这一幕被年逾五旬的房东朱师傅目睹，机智堵住小偷去路，与随即赶来的儿子一同将小偷擒获。

记者赶到时，这名涉嫌盗窃的嫌疑人已被警方控制，并带至派出所审查处理。事发的城中村纵横交错，在一栋自建楼二楼，可见出租屋的房门有被踹开的遗留痕迹，“胆子太大了，光天化日居然踹门行窃！”邻居称。事发时，该屋里暂时无入，“男子大概20来岁，长得很标致，穿着也很光鲜。”这名男子乘虚而入后，直奔屋内，一声踹门的巨响，惊动房东朱师傅。

朱师傅说，循声进屋后，竟发现一个陌生人在屋内翻动，形迹可疑。“你是谁，干什么的？”朱师傅大声呵斥，发现对方手里正抱起桌上的笔记本电脑。“我是他(房客)朋友，我来拿东西的。”男子辩解。“快来人，有贼！”朱师傅大声喊了起来。这时，男子丢下电脑，竟掏出一把匕首，挥舞比划起来，对朱师傅进行威胁。

“我堵住门口，不让走。”男子不依不饶，持刀对准朱师傅，要其让路，朱师傅坚决不从。这时，朱师傅二十多岁的儿子赶到，父子俩的靠近，男子恐慌不已，再次挥舞匕首，伺机再逃。异响惊动附近租户，纷纷赶来支援，最终朱师傅父子等人上前，联手揪住男子，夺下匕首，大伙还从男子身上搜出一根撬棍。而等警方将嫌疑男子带离后，朱师傅才发现自己胳膊已被划伤，暂时无碍。“可能对方挥刀时划到我胳膊，当时也没发觉到。”

目前，辖区警方已在调查此案。



安徽财经网打响 iPhone5“争夺”战

星报讯(戴菱荷) 安徽财经网“庆上线送 iPhone5”活动正在火热进行中，上星空社区“春运吐槽帖”分享过年回家的故事就有机会赢大礼。目前已经有网友“MLS 毛立水”和“小七哥”发帖抢楼成功，首批中奖！活动仍在继续，更多好礼等你来！

现在上安徽财经网星空社区论坛“春运吐槽帖”分享您的抢票大作战经验，或吐吐您的买票难苦水，跟帖踩中逢8楼层数的网友，就有机会获得价值50元的德天肥牛券一张。现在还有288、388、488、588、688、788、888、988楼虚位以待！除了踩楼有奖，安徽财经网还将为发帖最具价值的网友送上一份特别大礼——电信 iPhone5 一台(含两年套餐使用费)。你还在等什么，快上安徽财经网，iPhone5 大奖等着您！

参与网址：<http://bbs.ahcaijing.com>，或直接扫二维码登录。

热线说事

离奇，男子躺在车里 莫名死亡

星报讯(记者 鲁飞龙) 1月23日晚8时许，合肥交警支队公巡一大队接群众报警称，合作化路和休宁路口西边200米左右一辆轿车停在路中央且驾驶员在车内，车辆长时间没有移动。民警赶到现场后，发现驾驶员仰卧在座椅上，身体冰冷，呼吸和脉搏没有了跳动的迹象。立即拨打了辖区派出所电话，并与120取得联系。

120急救医生赶到现场后，经过近半小时的抢救后宣告失败。据现场医护人员介绍，该驾驶员有很大可能为心源性的猝死。目前，辖区刑警部门介入调查。

负责，半夜 送迷路老人回家

星报讯(记者 祁琳) 1月22日，省城井岗派出所接到报警电话，说十里庙附近见到一个老太太在周边晃悠，仿佛是找不到家了。考虑到已经是夜里11点多了，民警立刻前往十里庙，在小巷子树林里找到一名老太。

民警便把老人带到了所里，但老人身上没有任何表明身份的证件，也没有联系电话。经过很长时间的交谈，民警通过信息查询，知道老人今年92岁了，住在大杨镇三十岗乡，民警又通过大杨镇的民警，找到了老太太所在村的村干部，最后找到了老人家人。凌晨两点多，民警立刻起身将老太太安全送回家。

其家人致电本报，对派出所的认真负责表示感谢。



日前，合肥市政务区市民广场，上百株腊梅在寒风中绽放，金黄色的花朵散发出沁人心脾的芬芳，美景吸引了众多市民和游客参观拍照。

记者 程兆文/图

热线帮忙

狗狗咬伤人，主人不愿赔

星报讯(记者 马冰璐) 近日，合肥市民刘先生来电称，他母亲去邻居家串门，被邻居家狗狗咬伤了“打狂犬疫苗花了600多元，邻居一分钱都不愿赔，合理吗？”

刘先生称，前几天，母亲去邻居家串门，谁知道刚进门，邻居家的狗狗突然冲上来，

冲着她的腿咬了一口。随后，他赶紧带着母亲去打狂犬疫苗，“我妈压根没招惹它，也不知道它怎么突然咬她一口。”事后，他和邻居说起打狂犬疫苗花了600多元的事，岂料邻居却称，自己没责任，一分钱都不愿赔。“我了解一下，邻居到底要不要赔偿。”

针对此事，合肥市司法局12348法律咨询热线的值班律师表示，如果确实如刘先生所说，他母亲没有招惹狗狗，却被狗狗咬伤，那么邻居应承担全部责任，赔偿600多元打针费。值班律师建议刘先生找邻居协商处理此事。

谁丢了金链子，快去认领

星报讯(记者 祁琳) 昨日，合肥百大商业大厦一名员工致电本报热线称，有顾客商场试衣服，丢失了一条金链子，被营业员拾到，希望顾客尽快回去认领。

据该员工介绍，1月3日，在商场六楼，

自己接待了一对年轻男女，女子进入试衣间试了一件毛衣，试后不是很满意，便离开了。随后员工进入试衣间清理时，发现了一根金手链。随后，商场通过广播寻找失主，但直到目前为止，失主一直没有出现。“经过

我们检测，是一根金手链，看样子价值还不菲，失主一定很着急，希望能找到失主。”

亲爱的读者朋友，如果您是失主，可直接去百大商业大厦认领，若有失主线索，也可联系本报热线0551-62620110。

宝马MINI从天而降 新地mall乐享季欢乐开启

不花一分钱，宝马从天降！天鹅湖畔精品购物中心新地mall开业大礼“填问卷送宝马”活动火热进行中。从1月18日起至2月18日，参与者只需完整填写报纸或DM上的问卷投入抽奖箱中，就有机会赢取宝马MINI轿车(十年使用权)。

新地mall已于1月18日盛大开业。百盛百货、永辉超市、金逸影城、卡通尼乐园四大主力店纷纷亮相。据不完全统计，新地mall开业3天客流达55万人次，销售额近2000万，喜迎开门红。

1月25日~2月3日，“轻松生活 乐享新地”新地mall乐享季正式启动。1月25日18点，金宝贝早教亮相合肥，可爱宝贝大聚会。1月26日下午2点，乐享新地——相声小品喜乐会与合肥市民嘻哈相

逢。晚上7点，潮人ROCK秀，点燃你全身的音乐细胞。1月27日新地mall街舞冠军赛，心动不如舞动。新一轮幸运抽奖接力登场，满118元即有机会赢苹果笔记本、IPadmini、蚕丝被等精美好礼，逢五六日进行。同时，购物满888元可免费领取福蛇宝宝一对，为蛇年开好运气，行妙礼。各楼层品牌购物有礼，B1层特色商街更有狂惠大促，等你选购。

新地mall坐拥政务区天鹅湖绝美自然湖景，祁门路与潜山路双主干道环绕，未来地铁双轨覆盖，交通便利，地理位置十分优越。在不久的将来，一个崭新的商圈将在天鹅湖畔诞生，而新地mall也必将成为合肥独具潮流魅力的商业地标。
张娟娟